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Centrul Național de Evaluare și Examinare 

Probă scrisă la Fizică 1 Test 8 
Barem de evaluare și de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic și profilul resurse naturale și protecția mediului 

 
Examenul de bacalaureat național 2020 

Proba E. d)  
FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  
Test 8 

• Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
A. Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 

2. d 3p 

3. b 3p 

4. a 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
A. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  3p 
 FT =  1p  

 TFax 2=  1p  

 rezultat final 440NaxF =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

nF N=  1p  

 0=−+ MgNF  1p  

 480NnF =  1p  

 direcţia: verticală, sensul: în jos 1p  

c. Pentru:  4p 

 mamgT =−  3p  

 rezultat final 2/1 sma =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

GL mgh= −  3p  

 rezultat final 400 JGL = −  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
A. Subiectul al III - lea 

III.a. Pentru:  3p 
 2

0

2
c

mv
E =  2p  

 rezultat final 6,25JcE =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

fFc LE =  1p  

 

22

2
0

2 mvmv
Ec −=  1p  

 dFL fFf
−=  1p  

 rezultat final 3NfF =  1p  

c. Pentru:  4p 

 2 2fv v gh= +  3p  

 rezultat final 5m/sfv =  1p  
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d. Pentru:  4p 
 22

1
1

2 2

mvmv
mgh mgh+ = +  2p  

 2

1
1

2

mv
mgh=  1p  

 rezultat final 
1 62,5cmh =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ             (45 de puncte) 
B. Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. c 3p 

3. d 3p 

4. a 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

B. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  3p 
 




=
m

 2p  

 rezultat final: 33,4 10  mol −   1p  

b. Pentru:  4p 
 =0 minp V RT  3p  

 rezultat final: 383,1 cmV =  1p  

c. Pentru:  4p 

 

1

m

V
 =  2p  

 
1 10V V v= +   1p  

 rezultat final: 31,1kg/m   1p  

d. Pentru:  4p 
 

0 2 max

m
p V RT


=  1p  

 
2 20V V v= +   2p  

 rezultat final 
max 348 KT =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III - lea  

III.a. Pentru:  3p 
 Reprezentare corectă 3p  

b. Pentru:  4p 
 =3 14V V  2p  

 =3 14T T  1p  

 rezultat final  = 75%C
 1p  

c. Pentru:  4p 
 = + +12 23 31totalL L L L  1p  

 
= 1

12 1 1

2

ln
p

L pV
p

 1p  

 ( )= −23 3 1L R T T  1p  

 rezultat final: = 1280 JtotalL   1p  

d. Pentru:  4p 

 ( )= −3 1primit pQ C T T  1p  

 = +p vC C R  2p  

 rezultat final: = 8400 JprimitQ  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU          (45 de puncte) 
C. Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. b 3p 

3. a 3p 

4. c 3p 

5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

C. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  3p 
 U E I r= −   sau 24 2U I= −   3p  

b. Pentru:  4p 
 rIUrRIE 1111 )( +=+= ,  1p  

 rIUrRIE 2222 )( +=+= , pentru oricare două valori 21,21 ,, UUII  1p  

 

12

2112

II

UIUI
E

−

−
=  1p  

 rezultat final 24VE =  1p  

c. Pentru: 

1

1

E U
r

I

−
=  3p 4p 

 rezultat final 2r =   1p  

d. Pentru:  4p 
 

)
2

( r
R

IE +=  1p  

 R L S=  1p  

 2 4S d=  1p  

 rezultat final 50 mL   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

C. Subiectul al III - lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

2

2

( )

( 2 )

b b
p

b

R R R
R

R R

+
=

+
 1p  

 pe RRR += 1  1p  

 

e

E
I

R r
=

+
 1p  

 rezultat final 0,75AI =  1p  

b. Pentru:  3p 
 2

2 2

2

1 1

P I

P I
=  1p  

 

2

1
2

RR

RI
I

b

b

+
=  1p  

 rezultat final 
2 1 4 9P P =  1p  

c. Pentru:  4p 

 tRIQR = 2
2
22

 2p  

 
2 1I I I= −  1p  

 rezultat final 
2

1944JRQ =  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )e eR R r = +  3p  

 rezultat final %5,97=  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
D. Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. a 3p 

3. d 3p 

4. a 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

D. Subiectul al II – lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

1

1

1
C

f
=  2p  

 rezultat final 1

1 5 mC −=  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1 4 = − ; 1p  

 
2 2

1

1 1

y x

y x
 = =  1p  

 

2 1 1

1 1 1

x x f
− =  1p  

 rezultat final 
1 25 cmx− =  1p  

c. Pentru:  4p 

 
2 1 1x x=  2p  

 
2 1d x x= −  1p  

 rezultat final 125 cmd =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 2'x a x− = −  1p  

 
1

2

1 2

'
'

1 '

x
x

x C
=

+
 1p  

 
1 2  =  1p  

 rezultat final 4 =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

D. Subiectul al III – lea 

III.a. Pentru:  3p 
 ii =  1p  

 =+ 90ii  1p  

 rezultat final: = 45i  1p  

b. Pentru:  4p 
 =++ 180105 ri  1p  

 = 30r  1p  

 rnin sinsin 21 =  1p  

 rezultat final: 41,122 =n  1p  

c. Pentru:  4p 

 
2/v c n=  3p  

 rezultat final: sm101,2 8v   1p  

d. Pentru:  4p 
 tg /i AC h=  1p  

 
tgr

AB

h
=  1p  

 ( )tg tgx h i r= −  1p  

 rezultat final: cm1,2x   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


